



印尼一客机撞山坠毁

机上载有54人,事发时当地天气恶劣

印度尼西亚一架载有54人的国内短途航班客机16日下午在印尼东部巴布亚省与地面失去联系。印尼交通部16日晚表示,失联的印尼特利加那航空公司客机已找到,巴布亚省当地目击者称客机撞山坠毁。

起飞后突然失联

16日当天早些时候,印尼交通部发言人朱利叶斯·巴拉塔证实,一架由印尼特利加那航空公司执飞的IL-267航班客机当地时间14时22分(北京时间13时22分)从巴布亚首府查亚普拉起飞,半个多小时后与地面失去联系。

航班目的地是该省的另一城市奥克西比尔,飞行时间为42分钟。特利加那航空公司官员说,原定降落时间前10分钟,客机与奥克西比尔机场的控制塔联系,请求降落。但自此之后,客机杳无音信。

飞机撞山后坠毁

巴拉塔说,机上共有49名乘客和5名机组人员。目前暂不清楚乘客中是否有外国人。

印尼交通部空中交通总司长苏普拉赛提约在当晚举行的新闻发布会上说,根据巴布亚省当地村民报告,失联的印尼特利加那航空公司IL-267航班客机撞上了该省境内唐格克山山体后坠毁。

天气恶劣 当晚搜救暂停

印尼国家搜救局随后派出一架飞机沿航班飞行路线搜索。搜救局

说,受恶劣天气影响,当天的搜救行动暂停,将于今天早上继续搜索。

巴布亚位于印尼最东端,地形多山,丛林密布。按照美联社说法,之前在这里坠毁的一些飞机至今尚未找到下落。特利加那航空公司官员称,客机失联的原因可能是恶劣天气。客机失联前,当地在下大雨,伴有强风和大雾。

该航空公司屡上黑名单

特利加那航空公司是印尼一家规模较小的民航企业,成立于1991年,旗下航班主要飞印尼国内。自成立以来,该航空公司已经发

生14起严重事故。因为安全“不达标”,该公司在欧盟的禁飞黑名单上。

16日失联的客机型号为ATR42-300,服役超过27年,是一架由法国和意大利合资的飞机制造商ATR制造的双螺旋桨民航机。

客机上没有中国公民

中国驻印度尼西亚大使馆16日确认,该航班上没有中国公民。

中国驻印尼大使馆领事部官员孙亮表示,经过大使馆同印尼有关方面核实,没有中国公民在失联客机上。

据新华社

档案公布

日本侵华战犯笔供 山口定吉

国家档案局16日在其官网发布了《日本侵华战犯笔供选》第六集:山口定吉。

根据第六集摘要,据山口定吉1954年8月21日笔供,他生于1920年,日本千叶县人。1940年参加侵华战争,1945年8月被俘。重要罪行有:

1942年10月,在山东省泰安,将一名约30岁左右的中国妇女“押倒在地而强奸了她”,其后隐藏在在一边的中岛也将她强奸了。

1942年12月,在山东省福山县,“捕捉了1名约22岁的中国妇女,将其带到村庄,用刺刀威吓着她”强奸了。

1943年2月,在山东省临清县,“有1名约40岁的妇女和1名约6岁的小孩,松井奔到跟前,怒骂着她,而很快的用刀向她前肩斩去,其妇女就叫了一声小孩子,向小孩那里扑去,后遭受由头向脸斩下来,将她斩杀了。小孩哭着向着母亲那里爬去,于是由背后斩他,同时又往他的背脊刺去”杀害了。在“进入一家民房时,见三小队队长松井曹长和大谷上等兵2名,用木棒插入一名约40岁的妇女的阴道去,进行了暴行了,我那时听大谷上等兵说,长的好,于是我就将扁担交给大谷,用尽力的插入了妇女的阴道去,而虐杀了她”。1944年9月,在泰安,对1名约35岁的中国农民“进行灌凉水”,“使其吐血,陷于半死,而不能说话”,“2天后他就死了”。 据新华社

8岁编程13岁创业,坐拥千万美元 25岁华裔女孩 被誉女版扎克伯格

芳龄25的华裔女孩洁西卡·马(译音, Jessica Mah)曾是一名电脑神童,如今刚满25岁的她,拥有4个公司办事处、150个员工和1000万美元资金。美国媒体把她誉为“女版扎克伯格”。



女神童8岁编程13岁创业

洁西卡·马从小在纽约市和纽约州威彻斯特郡生长,父亲是工程师,母亲经营企业。她是一名科技神童,8岁就开始写电脑程序,早在小学时期就思考过创业的问题。12岁时,她开始帮别人制作网站,每个月收入几千美元。13岁时,她创立了自己第一家公司:从一些资料中心租服务器,为小企业提供建立和管理网页以及寄存服务,营业收入一度达到6位数。

由于财务管理和其他琐碎业务使她穷于应付,因此不得不于14岁时收摊。可是此时她的学业已经荒废,无奈之下只能辍学。后来,洁西卡进入大学预备学校读了两年,17岁时她进入加州大学柏克莱分校电脑系,并于19岁顺利毕业。

从巨亏120万到3年增长27倍

19岁时,她与大学好友苏安迪共同开发了一款小型企业在线财务管理软件,大学毕业三个月后,年仅20岁的她从硅谷募得120万美元创业资金,并且出任InDinero公司

CEO。可是短短一年内,120万资金就几乎全部亏掉,公司濒临倒闭。她与公司聘用的7个好友也冲突不断。公司账户剩下15万美元时,她把好友全部裁掉,只留下两人,公司办公室也搬到了她的公寓。接着她改变策略,为企业处理所有会计和税务需求。结果立竿见影, inDinero公司过去3年内业务增长将近27倍,去年营收达到290万美元。

“婚姻治疗”助她东山再起

值得一提的是, inDinero得以起死回生的一个关键,就是伴侣治疗。在共同创业的苏安迪以去留威胁之下,洁西卡去年与他一起接受“婚姻治疗”,以改善两人的商业伙伴关系。但是洁西卡表示:“事业伙伴有时也会发生冲突,婚姻咨询协助我们了解如何成为彼此更好的伙伴。”

如今刚满25岁的洁西卡信心满满,打算继续扩展公司版图。美国TechCrunch科技新闻网站则把这位年轻的科技界精英誉为“女版扎克伯格”创办人。 综合

拉丹之子首“发声” 号召基地袭击西方

正当极端组织“伊斯兰国”(IS)肆虐全球之际,另一恐怖组织“基地组织”也致力增加影响力。“基地”已故领袖本·拉丹的儿子哈姆扎日前发布录音,号召支持者向美国和美国的盟友发动袭击,这是“基地”首次以拉丹之子作号召。英媒分析称,“基地”是希望藉拉丹剩余的“品牌效应”,抗衡持续崛起的IS。

报道称,哈姆扎在录音中指出,支持者有责任把现在在阿富汗及伊拉克等地的战火,通过“独狼”袭击等方式转移至西方,同时要打击美国犹太人的利益。

据悉,有“恐怖王储”之称的哈姆扎是拉丹十多名子女中的一



少年时的哈姆扎(资料图片)

员,2001年底后不曾露面,外界估计他现时23至24岁,是“基地”未来领袖人选之一。 综合

狗仔队猖獗 英小王子成“头号目标”

英国乔治小王子已经成为狗仔队的“头号目标”,频繁遭遇奇葩跟踪偷拍,也随之面临较大的安全隐患。

他的父母威廉王子与凯特王妃终于忍无可忍,发布一封公开信向狗仔“喊话”:放过2岁的小乔治吧!这封公开信,斥责狗仔队已经“越线”,为了偷拍他们的孩子实在是过分了!

信中透露,上个星期,一名狗仔躲在一辆租用汽车的后备箱里,手持长镜头试图透过车盖一丝缝隙偷拍乔治玩耍情景。

警方注意到这辆可疑汽车停在儿童游乐场外面,搜查后发现

男子在车内挂上了布片用于遮挡,还准备了充足的食物和饮料,显然做好了“打持久战”的准备,一副不拍到猛料誓不罢休的样子。

还有一次,外祖母卡萝尔·米德尔顿带着小乔治在一处乡间海滩上玩耍,不料一名狗仔竟然把自己埋在沙丘内以作“伪装”,目的是偷拍小乔治的玩耍模样。

威廉夫妇表示,他们并不希望儿子乔治和女儿夏洛特“躲在宫墙和高门之后成长”,而盼望孩子们能够在公开场合自由自在地与同龄人玩耍、无需担忧被偷拍或骚扰。 据新华社

天天出彩

体彩排列3(15221期)

中奖号码:7 8 1
 奖级 本省中奖注数 每注奖金
 排列3直选 1000注 1200元(江苏加奖)
 排列3组选3 0注 346元
 排列3组选6 1744注 173元

体彩排列5(15221期)

中奖号码:7 8 1 6 3
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5直选 55注 100000元

体彩7位数(15127期)

中奖号码:0 5 6 7 2 1 4
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2015221期)

中奖号码:0 6 5
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 280注 1040元
 组选3 0注 400元
 组选6 600注 173元

福彩15选5(2015221期)

中奖号码:1 4 7 11 12
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 255注 776元

福彩双色球(2015095期)

红球号码:4 15 21 28 30 31
 蓝球号码:4
 奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 5注 8725465元

体彩鸡毛信

大乐透爆5注头奖 奖池14.35亿

体彩超级大乐透第15094期中出一等奖5注,包括4注1159万元追加头奖和1注724万元基本头奖。当期开奖过后,大乐透奖池仍达14.35亿元,今晚的新一期开奖仍有实力缔造重磅奖项,敬请关注。